

力争今年优良天超 295天

我市“5个环保目标”昨敲定

□晚报记者 孙建珍

本报讯 今年,我市环保工作目标确定,决定达到“5个目标”:全市主要污染物 COD 和 SO₂ 分别较 2008 年减排 3.3% 和 0.7%,提前一年完成国家下达的“十一五”污染减排目标;全市地表水责任目标断面水质 COD 和氨氮平均浓度分别较 2008 年降低 11.9 个百分点和 16.1 个百分点,城市集中式饮用水源地

取水水质平均达标率 97% 以上;城市环境空气质量优良天数超过 295 天;完成国家规划的淮河流域水污染防治年度任务;杜绝水、气、危险废物等重大环境污染事故和大规模群体上访事件发生,实现辐射事故零发生率。这是记者从昨日召开的全市环境保护工作会议上获悉的。

据了解,为完成上述“5个目标”,会议上明确了具体实施措施。这些措施是:督促加快周口沙南污

水净化中心二期工程、沙北城市污水处理厂建设,突出抓好污水处理厂的管网配套、中水回用、污泥处置及环境监管,确保其全面稳定达标运营;继续深化贾鲁河和惠济河等流域水环境综合整治;对 18 家制药、合成氨和硫酸等企业完成深度治理任务;对项城市、周口市市区大气污染进行综合整治;完成 15 个省级生态文明村创建任务和两家规模化畜禽养殖场污染治理示范工程;今

年建成市、县两级自动监控平台,完成 5 个已建成水质自动监测站的改造、两套省控大气自动监测站的改造任务,新建 4 个省级水质自动监测站、8 个县界水质自动监测站、1 个饮用水源地自动监测站、10 个县级空气自动监测站,完成部分重点污染源和污水处理厂自动监控设施的改造任务,完成核辐射质量监测点和突发环境事件监测与指挥系统建设任务。

线索提供 常兰军

川汇区

96 万元补助 遭受旱灾特困户

□晚报记者 郭坤

本报讯 入冬以来的旱情使我市的农作物遭受不同程度的损害,受灾群众中不少特困户的基本生活也因此受到影响。昨日,记者从川汇区民政局了解到,为确保特困户安然度过这一时期,川汇区 96 万元自然灾害生活补助费已下拨到位。

家住川汇区搬口办事处朱庄行政村的石金荣老汉昨日接到了民政部门送来的 1000 元救灾款。石老汉属于特困户,一家人靠几亩田地维持生计。这次我市遭遇大旱,石老汉家 5 亩冬小麦受灾严重。这 1000 元自然灾害生活补助费解了石老汉家的燃眉之急。

据统计,川汇区 11 个乡镇办、12.4 万人遭受不同程度的旱灾,农经作物受灾面积 1.2 万亩,重灾面积 4500 亩。目前,川汇区已下拨自然灾害生活补助费 96 万元,按照专款专用、重点使用的原则,重点救济特困户。

线索提供 戚高岭

郸城

5 天拆除近 500 间 问题“门面房”

□晚报记者 徐松

本报讯 私自占用耕地,把房子建在柏油路边……这些违法建起的“门面房”成为郸城县国土局严厉打击的目标。2月15日至19日,郸城县国土局组织 200 名执法人员展开集中打击违法违规乱占耕地专项行动,拆除违法建筑 486 间,面积 14925 平方米。

为让违法违规乱占耕地现象得到遏制,郸城县国土局专门成立了打击违法违规乱占耕地专项行动领导小组,研究部署了具体行动方案,并采取多种形式加大宣传力度。据悉,该局在全县各乡镇省道两侧的主要路段共悬挂条幅 40 条,散发传单 5000 多份,出动宣传车 6 辆次。同时,还在县电视台开辟专题栏目,对违法占地行为进行曝光。5 天来,该县共拆除违法建筑 486 间,面积 14925 平方米。

线索提供 李北斗

38 所希望小学有了体育室

□晚报记者 王丽丽

本报讯 昨日,我市 38 所希望小学分别领取了价值 5000 元的体育器材。据悉,这是民生银行郑州分行为援建这 38 所希望小学的体育室而投资近 20 万元购买的。

“今后孩子们上体育课也能像城里孩子一样丰富多彩了!”当日上午,刚刚领到体育器材的项城市李寨镇油许希望小学校长孙红旗说,随着学生人数的剧增,学校以前的体育器材已不能满足实际需求。当得知此次团省委、民生银行郑州分行为我市 38 所希望小学分别捐赠价值 5000 元的体育器材,建设“民生银行希望体育室”的消息后,学生们别提有多高兴了。

团市委相关负责人告诉记者,我市希望小学中普遍存在体育课开课率较低、体育器材匮乏等问题。“民生银行希望体育室”的集中建成,将使我市农村青少年的文化体育生活丰富多彩起来,让他们感受到运动的乐趣、快乐健康成长。



“爱心体育器材”发放现场。晚报记者 朱海龙 摄

郸城县农民工 好福气 办理工商证照 全免费

□晚报记者 徐松

本报讯 “真没想到一分钱没花就办了营业执照!”2月19日,郸城县工商局院内人头攒动,返乡农民工王祥贵看着自己手中免费办来的《营业执照》,激动之情溢于言表。该县工商局表示,凡农民工办理证照,一切费用全免。

昨日上午,郸城县工商局为促进广大返乡农民工创业再就业,正式启

动“一带四重点帮扶”工程,即全局 178 名工商人员每人帮扶 4 名农民工成为个体工商户或自创私营企业,先期带动全县农民工就业,以波及家庭和延伸社会的形式为全县农民工增加就业岗位。同时,充分利用登记注册信息,结合全县特色产业,对返乡农民工创业进行指导,帮助其选择前景好的创业项目;对返乡农民工在法规政策、投资就业信息、合法权益保护等方面进行宣传教育、咨

询指导;协助地方政府建立返乡农民工创业园区,对进入创业园区兴办企业的农民工提供上门办照服务;依托个体劳动者协会,开展返乡农民工技能调查,建立全县农民工个人人才库,为本地或外地企业输送熟练工和管理人才。

当日上午,有 18 名返乡农民工办理了《营业执照》,36 名返乡农民工完成了注册申请。

线索提供 张起

“创维金牛行动,以旧换新活动”本周末开始

本报讯 新年伊始,万象更新,彩电行业巨头创维又有新举措。2月21日至22日,“创维金牛行动,以旧换新活动”将在市区全面展开。记者了解到,此次活动与以往活动大有不同。

旧货不用愁,专人上门收

从消费者的利益出发,此次活动开始之前,活动主办方决定:1.旧家电免费上门回收;2.旧家电折价,采用预约上门折价和现场折价两种。采取电话及现场报名,报名电话是:0394-6668877。登记顾客信息,如顾客姓名、住址、联系方式等。通过电话预约,由企业代表(折旧师)上门进行现场折价,让顾客在家就能享受到创维以旧换新的实惠。旧家电回收,采取上门回收和现场回收两种方式,顾客可以不出门即换取到满意的彩电。同时,旧家电回收的范围很广,可以是电视、冰箱、空调、洗衣机、电饭煲、电磁炉等,都可以参加折价,真正想顾客之所想、急顾客之所急。

高价换旧货,实惠换新机

1.酷开 TV 淘汰普通电视,最高

折价 500 元。本次以旧换新是真正的实惠,在原有最低价格的基础上,给予折扣。换购 47 英寸酷开新品 L02 系列,旧家电最高折价 500 元再加送价值 1999 元 5.1 家庭影院。这是今年以来,创维开展的最大的优惠活动。2.换购 26/32 英寸酷影液晶,旧家电最高折价 300 元再送价值 99 元电影 U 盘。

厂商联合,九大卖场强强联手

此次活动是由创维集团和周口市区的志坚电器、创维专卖店、一峰家电、广申家电、百货楼、通利家电、国美电器和育新商业街志坚 2 店等九大卖场创维专柜联合发起的。活动开展时间,仅 2 月 21 日至 22 日两天。市面上有消费者担忧旧家电换购的新家电是否为旧家电翻新机,为此,记者特意咨询了创维集团。创维集团承诺:创维若有此现象发生,随时可接受权威部门监督。本次活动是真正的让利,有意向购买电视的消费者,可以去川汇区创维九大卖场咨询,或拨打创维厂家咨询电话:6668877。(本报记者)

招 聘

为做大做强市区业务,进一步提升公司的社会品牌知名度,太平洋寿险周口中心支公司将投巨资筹备市区营销服务部。现面向社会诚聘市区营销服务部行政经理 1 名(公司中层干部):

招聘条件:

1. 年龄在 25 岁至 40 岁之间,男女不限;
2. 具有本科及以上学历;
3. 工作期间无重大过失或投诉及其他不良记录;
4. 具有一定的金融、保险、法律、财会及其他相关知识;

5. 有积极进取精神及接受挑战的性格;

6. 有金融、保险业从业经历者年龄和学历可适当放宽。

报名时间:2月20日至2月25日。报名时请携带本人最高学历证及身份证复印件各一份、近期一寸免冠照片两张。

报名地址:周口市汉阳路 42 号太平洋寿险 3 楼办公室

联系人:王志杰 兰艳峰 张璐璐

联系电话:8223139
手机:15839470139
13939402818 13838626854

招聘启事

周口大昌摩托车公司招聘:专职会计 1 名,要求从事会计工作 3 年以上,助理会计师以上职称(电话:15937459902);摩托车业务零售、维修人员数名(电话:13271166667)。

招聘启事

周口市新闻旅行社即日起诚聘优秀业务经理两名,持证导游 3 名,业务员若干名。

详情咨询:8282116 8282118
周口市新闻旅行社